onwJjaro

Installation Instructions for NOTE / NOTE / NOTA

Visible Rail System for Decorative Barn Doors

INDUSTRIAL STYLE A Wear Safety Glasses / Portez des lunettes de sécurité / Usar Gafas Protectoras

. s . It is recommended to use a solid or glass door in order to obtain the minimum weight required to reduce noise resonance. Use a wider door
Instructions d’installation pour opening to avoid angled views and preserve privacy. It is recommended to use a door 34” wide for an opening of 30”. A groove is required at
Systeme de rail apparent décoratif pour porte coulissante sl on aur sl rocommendallon are byand our conrlad erelr il xcuialy 1 your ro o esponsily
s TYL E INDU s TRIE[_ Il est recommandé d’utiliser une porte a ame pleine ou vitrée afin d’obtenir le poids minimum permettant de réduire les bruits de résonance.

Utiliser une porte plus large que I'ouverture pour éviter les vues en angle et préserver intimité. Il est par exemple recommandé d’utiliser
une porte de 34 po de large pour une ouverture de 30 po. Une rainure au bas de la porte est nécessaire pour I'installation du systéme de

Instrucciones de instalacion para quidage. L'application, I'ulilisation et Ia transformation de nos produits, ainsi que la réalisation de vos projets hasés sur nos conseils

. . . . techniques, échappent a notre controle et relévent exclusivement de votre responsabilité.
SI S tem a de I e/ decor a tl VO ap ar en te p ar a p Uer ta Cor I e dl Z a Se recomienda utilizar una puerta de nticleo sélido o de vidrio, con el fin de obtener el peso minimo para reducir los ruidos de resonancia. Utilice una
E S T/ LO / N D U S TR / A L puerta mas ancha que la apertura para evitar las vistas en dngulo y proteger su privacidad.Por ejemplo, se recomienda utilizar una puerta de 34” de

ancho para una apertura de 30”. Se requiere una ranura en la parte inferior de la puerta para la instalacion del sistema de guia. La aplicacion, utilizacion
y transformacion de nuestros productos, asi como la realizacion de sus proyectos basados en nuestros consejos técnicos, estan mds alld de nuestro
control y por lo tanto, quedan exclusivamente bajo Su responsabilidad.

Requ"ed / R eqUIs / Se U equ’ ere A groove is required at the bottom of the door for installing the guide system: 7 mm width x 20 mm depth
Snirit level Ni 2 bull Nivel de burbui Une rainure au bas de la porte est nécessaire pour I'installation du systéme de guidage : 7 mm de largeur x 20 mm de profondeur
pirit leve Iveau a butle vel 0 burbuja Se requiere una ranura en la parte inferior de la puerta para la instalacién del sistema de guia: 7 mm de ancho x 20 mm de profundidad
Pencil Crayon Lapiz I S i E—
Drill bits for @ 8 mm and @ 18 mm and Meéche a percer de @8 mm et @ 18 mm ©  broca para metal de @ 8 mm y @18 mm, I\'"S fat'!svs';m 'S_IS“"ab_'e ;‘" "00'5,‘"“"; “:le_ following d"?"*“j"’“s
. S i e systéme de rail convient aux portes de dimensions suivantes
wo_od drill bit for @8 mm et a bois 0 8 mm y para madera de @ & mm Este sistema de riel se adapta a puertas con las siquientes dimensiones
Drill Perceuse Taladro Door Width* Door Thickness™ Door Weight™
Measuring tape Ruban a mesurer . Cinta métrica Largeur de porte* Epaisseur de porte* Poids de porte*
Philips screwdriver Tournevis a embout cruciforme Destornillador cruciforme Ancho de puerta* Grosor de puerta* Peso de puerta*

ol Shueme )
SET INCLUDES / L’ENSEMBLE COMPREND / EL CONJUNTO INCLUYE

KitA/ Kit C / Ensemble C / Conjunto C Kit B/
Ensemble A / Ensemble B /
Conjunto A Conjunto B
0000 () @)
4 anchors (98 x 25) 4 screws (M6 x 30) 2 single bearing supports 4 screws (ST6 x 70) 8 screws (M6 x 10) 1 rail (tube) pre-drilled, 2 meters
4 ancrages (08 x 25) 4 vis (M6 x 30) 2 supports a roulement simple 4is ( ST6 x 70) 8 vis (M6 x 10) 1 rail (tube) pré-percé de 2 métres
i 4 anchors (V6) 4 anclajes (98 x 25) 4 tornillos (M6 x 30) 2 soportes de rodamiento simple 4 tornillos (ST6 x 70) 8 tornillos (M6 x 10) 1 rigl (tubo) preperforado de 2 metros
4 ancrages (M6)
4 anclajes (M6)
o)
J oooy
((s) ‘—‘-O (3
4 screws (M6 x 50) 2 anchors (08) 2 screws (ST4.2 x 25) 1 floor guide 1 hexagon key set (Allen key) 4 wall mount flanges 2 door bumpers
4 vis (M6 x 50) 2 ancrages (08) 2 vis (84.2 x 25) 1 guide de plancher 1 jeu de clés hexagonales (Allen key) 4 brides de fixations murale 2 butoirs de porte
4 tornillos (M6 x 50) 2 anclajes (#8) 2 tornillos (ST4.2 x 25) 1 guia de piso 1 juego de llave hexagonal (llave Allen) 4 abrazaderas de fijacion a pared 2 topes de puerta

8 mm = 5/16” « 10 mm = 3/8”




>
oNnuwarnoD
PREPARATION / Préparation / Preparacion

A

Remove the frame moldings to minimize door undercut.
If you do not remove them, install a piece of wood

(not included) of the same thickness and length as your
moldings before installing the new hardware to ensure
door undercut.

Retirer les moulures du cadrage afin de minimiser le
dégagement de la porte. Si vous ne les retirez pas,
installer une piéce de bois (non incluse) de la méme
épaisseur que vos moulures et de la longueur visée
avant de fixer la nouvelle quincaillerie afin d’assurer
le dégagement de la porte.

Retire las molduras del marco para minimizar la liberacion
de la puerta. Si no las retira, instale una pieza de madera
(no incluida) del mismo grosor que sus molduras y del
largo deseado antes de fijar el nuevo herraje, para
aseqgurar la liberacion de la puerta.

- /

J 2000mm X .
| |
! 00 500 500 !
! %m L mm_ | mm_ | ©
\ \ ™ ™ - \
B g = Ly
— | 2 |
50-100 | | §
m ! | 2
! T
£ ! /
£ i
¥ : | 2000mm | é
I i H ‘ Pon | P 1 R\ ‘
! N A @_:____I_L__\
~T50-100
i Im
! |
i £ |
i £ .
| 3
A 4 10mm A 4 i A 4 I H
H= Door height
H= Hauteur de la porte 10mm —
H= Altura de la puerta S
Important!

Set the opening position of your door ends before fixing the rail, because you'll first
have to slide the door stops on the rail before screwing it to the wall.

Important!

Déterminer les positions d’extrémités d’ouverture de votre porte avant d’installer
le rail car vous devrez préalablement glisser les butoirs de porte sur le rail avant
de le visser au mur.

ilmportante!

Determinar las posiciones de extremos de apertura de su puerta antes de instalar el riel,
ya que debera deslizar previamente los topes de puerta en el rigl antes de atornillarlo en
la pared.

2000 mm = 78-3/4” . 500 mm = 19-11/16”

. 40 mm = 1-9/16” .

50 mm - 100 mm = 1-31/32” - 3-15/16”

. 10 mm = 3/8” . 50 mm = 1-31/32”




onwJaro

mm (© I {8} - —

_—
_—

b

Step 1: Install the rail Step 1.1: Toggle bolt anchor:

Measure and mark the holes for the installation of the attachment rail. Be sure to align your markings with the spirit level before drilling. Next, attach the wall mounted Insert the screw into the anchor bolt. Fold the wings and insert into the wall until the
flanges using the appropriate screws and anchors. Note: The illustrated fasteners (screw kit A) allow the installation of the rail on a wall that DOES NOT contain wood wing spring opens. Pull the screw while screwing to keep the anchor still.

behind the drilled space. If your fasteners are installed on wood studs, use screw kit B. If you haven’t removed the moldings and installed pieces of wood, you will need Etape 1.1: Ancrage «Toggle bolt»

longer screws than those supplied (not included). c . i o

, . ) L Insérer Ia vis dans le boulon de I'ancrage. Replier les ailes et insérer dans le mur
Etape 1: Installation du rail de fixation jusqu’a ce que le ressort des ailes s’ouvre. Tirer sur Ia vis tout en vissant afin de
Déterminer et marquer les trous qui serviront a I'installation du rail de fixation. Assurez-vous d’aligner vos marques a I'aide du niveau a bulle avant de percer. Ensuite, maintenir I'ancrage immobile.

fixer les brides de fixation murale a I'aide des vis et ancrages appropriés. Note: Les fixations illustrées (ensemble de visserie A) permettent d’installer le rail sur un Paso 1.1: Anclaje “Toggle bolt”:

mur NE contenant PAS de montant de bois derriére les endroits a percer. Si vos fixations sont installés sur des montants de bois, utiliser 'ensemble de visserie B. . ) .
Si vous n*avez pas retiré les moulures et installé des piéces de bois, vous aurez besoin de vis plus longues que celles fournies (non incluses). Insertar el tornillo en el perno del anclaje. Replegar las alas e insertar en la pared hasta
que el resorte de las alas se abra. Tirar del tornillo mientras se atornilla para mantener

Paso 1: Instalacion del riel de montaje el anclaje inmavi,
Determine y marque los agujeros que serviran para instalar el riel de montaje. Asegurese de alinear las marcas con el nivel de burbuja antes de perforar. Después, fije las

abrazaderas de fijacion a pared con los tornillos y anclajes apropiados. Nota: Las fijaciones ilustradas (juego de tornillos A) permiten instalar el riel en una pared que NO

contenga ningdn montante de madera detrds de cada abrazadera. Si sus abrazaderas estan instaladas en montantes de madera, utilice el juego de tornillos B.

Si no retird las molduras e instal las piezas de madera, usted necesitara tornillos mas largos (no incluidos) que los proporcionados.

2000 mm = 78-3/4” . 500 mm = 19-11/16” . 40 mm = 1-9/16” . 50 mm - 100 mm = 1-31/32” - 3-15/16” . 10 mm = 3/8” . 50 mm = 1-31/32”




onwJaro

Important!

Set the opening position of your door ends before fixing the rail, because you'll first
have to slide the door stops on the rail before screwing it to the wall.

Step 2: Install the rail

Screw the rail to the flanges using the hexagon key.

Important!

Déterminer les positions d’extrémités d’ouverture de votre porte avant d’installer
le rail car vous devrez préalablement glisser les butoirs de porte sur le rail avant
de le visser au mur.

Etape 2: Installation du rail

Visser le rail aux brides a I'aide de la clé hexagonale.

ilmportante!

Determinar las posiciones de extremos de apertura de su puerta antes de instalar el riel,
ya que deberd deslizar previamente los topes de puerta en el riel antes de atornillarlo en
la pared.

Paso 2: Instalacion del riel
Atornille el riel a las abrazaderas con la llave hexagonal.

Step 3: Jump proof system

In order for the door to install on the rail, you should temporaily unscrew the
jump proof system.

Etape 3: Systéme antidéraillement

Pour permettre I'installation de la porte sur le rail, vous devez temporairement
deévisser le systéme antidéraillement.

Paso 3: Sistema antidescarrilamiento

Para permitir la instalacion de la puerta en el riel, es necesario aflojar temporalmente
el sisterma antidescarrilamiento.

Step 4: Attach the single bearing supports

Trace the exact position of the supports; pre-drill the holes and install the anchors
(screw kit C) before installing the supports on the door.

Etape 4: Fixation des supports a roulement simple

Tracer la position exacte des supports; pré-percer les trous et installer les ancrages
(ensemble de visserie C) avant d’installer les supports sur la porte.

Paso 4: Montaje de los soportes de rodamiento simple

Trace la posicion exacta de los soportes; perfore los agujeros e instale los anclajes
(juego de tornillos C), antes de instalar los Soportes en la puerta.

75 mm = 2-15/16” o 50 mm = 1-31/32” .

30 mm = 1-3/16” . 7 mm = 9/32” . 20 mm = 25/32”




onwJaro

Q@

90 mm

140 mm

45mm or 35mm

H+50 mm

45mm: 21.6

H= Door height
H= Hauteur de la porte
H= Altura de la puerta

Step 5: Install the door

Place the assembled door on the rail. Warning: The jump proof parts are not
installed yet!

Etape 5: Installer Ia porte

Poser la porte assemblée sur le rail. Attention: le dispositif antidéraillement n’est
pas encore installé!

Paso 5: Instalacion de la puerta

Coloque la puerta ensamblada en el riel. Advertencia: iEl dispositivo
Antidescarrilamiento no estd instalado todavia!

Step 6: Install the floor guide

Fasten the floor guide as shown in the detailed layout. The door groove and the floor
guide must be parallel to the wall (check them using a bubble level).

Etape 6: Installer le guide de plancher

Fixer le guide de plancher conformément au schéma détaillé. La rainure de la porte
et le guide de plancher doivent étre paralléles au mur (valider a I'aide du
niveau a bulle).

Paso 6: Instalacion de la guia de piso

Fijar la guia de piso de acuerdo al esquema detallado. La ranura de la puerta y la guia de
Dpiso deben estar paralelas a la pared. (corroborar utilizando el nivel de burbuja)

Step 7: Install the bumpers

Place the 2 door bumpers on the left and right opening ends of the rail.

Warning: This prevents the door from sliding off the rail when installation is complete.
Etape 7: Installation des butoirs

Poser les 2 butoirs de porte aux extrémités d’ouverture gauche et droite du rail.
Attention: Cette mesure empéchera la porte de glisser hors du rail lorsque
l'installation sera complétée.

Paso 7: Instalacion de los topes

Coloque los 2 topes en los extremos de apertura izquierdo y derecho del riel.
Advertencia: Esto impedira que la puerta se deslice fuera del riel cuando se complete
la instalacion.

7MM = 9/32” .

20 MM = 25/32” .

25.1mm =1" . 44 mm = 1-23/32”




onwarp, .

Step 8: Install the jump proof parts

Place the 2 jump proof parts on each of the supports as illustrated.

Etape 8: Installer les piéces antidéraillement

Replacer les 2 piéces antidéraillement sur chacun des supports tel qu’illustré.
Paso 8: Instalacion de las piezas antidescarrilamiento

Vuelva a colocar las 2 piezas antidescarrilamiento en cada uno de los soportes
como Se muestra.



